



ІНСТИТУТ
МІСЦЕВОГО
РОЗВИТКУ

Затверджено 3 вересня 2019 року

Виконавчий директор
ВБО «Інститут місцевого розвитку»

Тормосов Р. Ю.



ПОЛОЖЕННЯ ПРО ШКІЛЬНИЙ ФОРМАТ НАВЧАННЯ ЗА КУРСАМИ ПРОЕКТУ «ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІ ШКОЛИ: НОВА ГЕНЕРАЦІЯ»

Вступ

Проект «Енергоефективні школи: нова генерація» (далі – «Проект») впроваджується Всеукраїнською благодійною організацією «Інститут місцевого розвитку» (далі – «Організатор»), починаючи з 2012 року. У 2017 році була розроблена та впроваджена інноваційна онлайн-програма дистанційного навчання Проекту, яка включає два навчальні курси: «Основи енергопостачання та енергозбереження» та «Абетка з основ житлово-комунального управління». Обидва курси схвалені для використання у загальноосвітніх навчальних закладах Міністерством освіти і науки України.

За два навчальні роки учасниками Проекту стали 1272 загальноосвітні навчальні заклади з усіх куточків України.

Участь у Проекті та користування онлайн-програмою дистанційного навчання є повністю безкоштовними та не передбачають жодних зобов'язань користувачів перед Організатором. Цільовою аудиторією є учні загальноосвітніх навчальних закладів України середньої та старшої вікових груп.

Мета навчального процесу в шкільному форматі

Даний формат навчання передбачає тривіальний підхід до засвоєння курсів із реєстрацією вчителя та формуванням пілотного класу з учнів навчального закладу. Освітній процес може перебігати як у аудиторному форматі, так і з можливістю самостійного навчання учнями у онлайн-форматі за мінімального контролю з боку вчителя.

Учасники навчального процесу у шкільному форматі

Для участі у Проекті представник навчального закладу (директор, заступник директора, вчитель) повинен пройти процедуру реєстрації. Після успішної реєстрації адміністратор навчального закладу (особа, яка реєструвалася) матиме змогу обирати навчальні курси:

- «Основи енергопостачання та енергозбереження» – для учнів 6-8 класів;
- «Абетка з основ житлово-комунального управління» – для учнів 9-11 класів.

Один навчальний заклад може одночасно вивчати обидва пропоновані курси. Підтвердивши обрання курсу, адміністратор може створювати класи і реєструвати вчителів та учнів.

Рекомендується реєструвати учнів до навчальних курсів, що передбачені для відповідної вікової групи.

Навчальний процес

Навчальні курси розділені на окремі теми, кожна з яких включає один або декілька уроків. Кожна тема складається з інформаційної частини та завдань. Деякі завдання є обов'язковими та повинні бути виконані для переходу до наступної теми. За умови повного ознайомлення з переліком матеріалів та виконання усіх запропонованих завдань учень може набрати максимальну кількість балів, передбачену у кожному навчальному курсі.

Інформація щодо максимально можливої кількості балів за кожним із курсів та розподіл оцінок за темами будуть доступні в особистому кабінеті користувача після завершення реєстрації.

Зверніть увагу! Курс «Абетка з основ житлово-комунального управління», окрім теоретичної частини та практичних завдань, включає також інтерактивну гру «Розумний будинок». Навчання за даним курсом не вимагає обов'язкової участі у грі, проте визначення переможців буде проводитися саме за результатами гри «Розумний будинок»!

У випадку виникнення труднощів під час реєстрації чи навчального процесу користувачі можуть звертатися за допомогою до служби технічної підтримки, контакти якої вказані на сторінці реєстрації сайту <http://energyschool.org.ua/> та в особистому кабінеті користувача після завершення реєстрації.

Безпосередня участь вчителя чи адміністратора у навчальному процесі не є обов'язковою, тобто навчальні курси можуть бути повністю завершені самостійною роботою учнів зареєстрованого класу. В той же час, досвід попередніх років Проекту свідчить, що активна участь вчителя та координація ним навчального процесу суттєво підвищує загальну успішність класу.

Часові рамки

Навчання за курсами Проекту протягом 2019-2020 н. р. передбачено з 1 вересня 2019 року по 24 квітня 2020 року (включно). Починаючи з 25 квітня 2020 року доступ учнів до навчальних курсів буде обмежений.

Реєстрація навчальних закладів на платформі Проекту на 2019-2020 н. р. доступна у будь-який час до 31 березня 2020 року.

Учні зареєстрованого навчального класу можуть самостійно обирати зручний для них час навчання. Період, протягом якого триватиме навчання, може регулюватися вчителем (адміністратором) класу шляхом обмеження доступу учнів до певних тем курсів встановленням відповідних дат.

Рекомендована тривалість навчального процесу:

- курс «Основи енергопостачання та енергозбереження» – не менше 35 академічних годин (уроків);
- курс «Абетка з основ житлово-комунального управління» – не менше 17 академічних годин (уроків).

Зверніть увагу! Реєстрація та вибір курсу не передбачає жодних вимог та зобов'язань щодо проходження курсу повністю. Рекомендована тривалість курсів вказана з урахуванням мінімально необхідного часу за умови аудиторного вивчення та опрацювання усіх інформаційних і практичних матеріалів.

Оцінювання результатів та визначення переможців

Остаточні результати Проекту будуть оголошені 4 травня 2020 року. Критеріями оцінки виступатимуть:

- за курсом «Основи енергопостачання та енергозбереження» – середня кількість балів, набрана учнями класу в процесі проходження курсу та виконання практичних завдань;
- за курсом «Абетка з основ житлово-комунального управління» – середній рейтинговий бал класу, отриманий учнями у грі «Розумний будинок».

Зверніть увагу! Оцінювання за кількістю балів, набраними протягом курсу «Абетка з основ житлово-комунального управління», проводиться не буде. Бали, отримані у процесі навчання, необхідні для виконання завдань та отримання рейтингових балів у грі «Розумний будинок».

Навчальні заклади, які досягнуть мінімального рейтингу розміром 2000 балів для курсу «Основи енергопостачання та енергозбереження» та 2000 рейтингових балів у грі «Розумний будинок» курсу «Абетка з основ житлово-комунального управління», отримають сертифікати для адміністратора, вчителя та учнів. Вказані сертифікати будуть надіслані на адресу навчального закладу до 1 вересня 2020 р.

Процес нарахування балів протягом навчання за курсами Проекту, а також рейтингових балів у грі «Розумний будинок» є повністю автоматизованим. Суб'єктивний вплив Організатора на результати навчання є неможливим.

Переможцями шкільного формату навчання Проекту у 2019-2020 н. р. стануть:

- зареєстровані у ПДН навчальні класи, які наберуть найбільшу серед класів-учасників кількість балів у процесі навчання за курсом «Основи енергопостачання та енергозбереження»;
- зареєстровані у ПДН навчальні класи, які наберуть найбільшу серед класів-учасників кількість рейтингових балів у грі «Розумний будинок» курсу «Абетка з основ житлово-комунального управління».

Зверніть увагу! Під час підведення підсумків Організатор залишає за собою право перевірити факт навчання учня у вказаному при реєстрації навчальному закладі та відповідність його віковій категорії обраному курсу.

Тижневою поїздкою до літнього табору у період з 10 по 20 травня 2020 року будуть нагороджені учні, які:

- отримали найбільшу кількість балів серед інших учнів шкіл-переможців Проекту 2019-2020 н.р. за курсом «Основи енергопостачання та енергозбереження»;
- отримали найвищі рейтингові бали серед інших учнів шкіл-переможців Проекту 2019-2020 н.р. у грі «Розумний будинок» курсу «Абетка з основ житлово-комунального управління».